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1 A PC-tarifon rendszer

Általános ismertetés1.1

    A  PC-tarifon  telefondíj-számláló  rendszer  az  analóg  telefonvonal  forgalmának
ellenőrzésére, regisztrálására szolgál. Bármilyen normál telefonhoz, faxhoz, modemhez, telefon-
alközponthoz, stb. használható. A berendezés a felhasználó minden hívásának adatait  rögzíti  a
számítógépen.

    A  személyi kódos  rendszer  a  hívásadatok  rögzítésén  túlmenően  a  telefonáló  személyének
azonosítását  is  elvégzi:  a  vonalon  csak  érvényes  személyi  kóddal  (PIN-kód:  personal  identity
number)  azonosított  hívások  lehetségesek. Ezért  a hívás  megkezdésekor  a  hívónak  a  négyjegyű
PIN-kódját is le kell tárcsáznia. Az érvénytelen kóddal történő hívást a készülék megakadályozza. A
segélykérő számok bármilyen kóddal hívhatók.

    A   személyi  kódos  változatnál  személyekhez  rendelhetően  korlátozhatók  a  távolsági  vagy
nemzetközi hívások  (jogosultság). Ha valaki számára nem engedélyezett  hívást  kezdeményez,  a
készülék nem engedi a hívószámot letárcsázni.

    A PC-tarifon a hívás díját rögzítheti a tarifaimpulzus számlálásával vagy  a beszélgetés  idejének
mérésével. 

    A készülék működéséhez szükség van egy bármilyen típusú, de megbízhatóan működő személyi
számítógépre, amelynek RS-232 csatlakozója van. A PC-n egyidejűleg más programok is futhatnak,
tehát  nem  szükséges  erre  a  célra  külön  gép.  A  PC-tarifon  egységet  a  soros  porthoz  kell
csatlakoztatni, a  telefonvonalak  az  előlapon  lévő  aljzatokba  csatlakoztathatók  (hasonlóan  egy
modem kártyához). A tápellátást egy hálózati adapter, és egy belső akkumulátor biztosítja. Így  az
egység kikapcsolt PC-nél, és áramszünet esetén is működik! A gép kikapcsolt állapotában gyűjtött
adatok a következő bekapcsoláskor töltődnek át a PC-be.

    A  rendszer működéséhez  szükséges  alapadatok  (tarifa egységár, jogosultság,  személyi  kód,
stb.) bevitele a PC-n történik, egy  jelszóval védett  program segítségével. A  gyűjtött  hívásadatokról
különböző szempontok  (időintervallum, csoportok,  személyek)  szerint  készíthetők  listák,  melyek
megtekinthetők és kinyomtathatók.

    Ily módon ellenőrizhető a telefonforgalom, kézbentarthatók a telefonálási költségek. Széleskörű
szolgáltatásai  révén  a  készülék  kiválóan  használható  irodákban,  bérbeadott  helyiségekben,
hivatalokban, egyéni vállalkozásoknál, iskolákban, stb.

Szolgáltatások1.2

Használható önálló fővonalakhoz és  tetszőleges  típusú alközponthoz.   "Vegyes"  használat  is
lehetséges: az egyik alközponti, a másik önálló vonal.

Rögzített adatok: a hívott szám
a hívás időpontja és időtartama
a hívás díja
a hívó személye

Személyi (PIN) kód használata. "Kényszerítős" rendszer: az érvénytelen kóddal történő, vagy kód
nélküli hívást megakadályozza.
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A segélykérő számok (mentők, tűzoltóság, rendőrség) bármilyen kóddal hívhatók.

A rendszer az összes szolgáltatását (adatok rögzítése, személyi kód, jogosultság, stb.) kikapcsolt
számítógép  esetén  is  biztosítja.  A  kikapcsolt  állapotban  gyűjtött  adatok  a  következő
bekapcsoláskor töltődnek át a PC-be.

Beállíthatók  különféle  jogosultsági  szintek  (korlátozások)  a  személyi  kódokhoz  rendelve.
Lehetséges helyi-, táv-, nemzetközi hívás jogosultság.

A személyi kódokat csoportokba  lehet szervezni; lekérdezéskor csoportlista készíthető.

A személyi kódokhoz nevek vagy más elnevezések rendelhetők. Így a listákon nem jelennek meg a
személyi kódok, csak a név.

A díjelszámolás módjai: -tarifaimpulzus számlálás, vagy
-időalapú díjelszámolás alközponti indítójellel, vagy
-időmérésen és hívószám analízisen alapuló számítás.

A rendszer alap-paramétereinek beállítása (jogosultság, tarifa egység, személyi kódok szerkesztése
stb.) egy jelszóval védett programmal történik. 

A programmal egy adott időintervallumra különböző szűrt listák készíthetők. 

A számítógéppel egyidejűleg más feladatok is elvégezhetők, az adatgyűjtés a háttérben működik.

Az elkészített listák a képernyőn megtekinthetők vagy kinyomtathatók.

Műszaki adatok1.3

-Vonalak száma: 1 vagy 2 (több egységgel a vonalszám növelhető)

-Tárcsázás: tone és pulse

-Rögzített adatok: a hívott szám

a hívás időpontja és időtartama

a hívás díja

a hívó személye

-Táplálás: Hálózati adapterről, vagy a belső akkumulátorból

-Készenléti idő: 2 hét, hálózati táplálás nélkül

-Rögzíthető hívásszám: kb. 2000 db,  kikapcsolt számítógép esetén

-Díjmérés: a,  tarifaimpulzussal (12kHz, -25 dBm)

b,  alközponti indítójellel(12kHz, -25 dBm)

c,  időméréssel; a díjkörzetek és az időpont figyelembevételével

-Személyi kódok hossza: 4-6 számjegy

-Személyi kódok száma: 250 db max.

-Szükséges számítógép: Bármilyen soros porttal rendelkező számítógép

32MB RAM

VGA monitor 800x600 –as felbontást támogató

CD olvasó (CD-R olvasásra képes)
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2 A WinPCTari program

Telepítés és eltávolítás2.1

2.1.1 Hardver követelmények

A WinPCTari program hardver követelménye megegyezik az alkalmazott operációs rendszer
minimális hardver igényével.

2.1.2 Szoftver követelmények

1. Windows 98 vagy újabb operációs rendszer (ajánlott Windows XP, rendszergazda szintű
hozzáféréssel)

2. Internet Explorer 4.01 SP1 vagy újabb változata
 

2.1.3 Telepítés

A  WinPCTari  program  telepítéséhez  helyezze  a  kapott  telepítő  CD-t  a  CD  meghajtóba.  Ha  a
Windows  operációs  rendszerében  nincs  letiltva  a  CD lemezek  automatikus  lejátszása,  akkor  a
telepítő  program automatikusan elindul. Ha az  automatikus  lejátszást  letiltotta, indítsa el  a  CD-n
található WinPCTari mappában lévő WinPCTari Setup.exe programot. Az  indítás  után a következő
párbeszéd ablak jelenik meg:
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Az üdvőzlő képernyő elolvasása után kattintson a Tovább gombra a telepítés folytatásához.
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Lehetősége van módosítani a WinPCTari alapértelmezett mappáját. A mappa megváltoztatása nem
ajánlott, csak indokolt esetben tegye. A telepítés folytatásához kattintson a Tovább gombra.

    

A  WinPCTari  működéséhez  nincs  minden  összetevőre  szükség.  Válassza  ki  azokat  az
összetevőket amelyekre szüksége van és  kattintson a Tovább gombra. Például ha az  ön gépén
telepítve  van a PCTari program és csak a T-COM-os díjcsomagot kívánja  használni,  elegendő a T-
COM díjcsomagok melletti jelölő négyzetet kiválasztania. Ha az ön gépén nincs  PCTari program,
akkor ügyeljen arra, hogy a PCTari komponensek jelölő négyzete ki legyen választva. A  telepítő
program alapértelmezése szerint minden komponenst telepít.
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Meghatározhatja  a  WinPCTari  program  mappáját  a  Start  menüben.  Az  előre  meghatározott
beállítások módosítása nem ajánlott. A telepítés folytatásához kattintson a Tovább gombra.
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A  telepítő program képes  gyorsindító ikonokat  elhelyezni az  asztalon  és  a  tálcán.  Ellenőrizze  a
telepítő  alapértelmezését  és  módosítsa  az  igényeinek  megfelelően.  A  folytatáshoz  kattintson  a
Tovább gombra.
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Még egyszer ellenőrizheti a telepítő beállításait. Ha valamelyik  beállításon módosítani szeretne, a
Vissza gombbal lépésről lépésre visszajuthat a beállítások első szintjére. A telepítés befejezéséhez
kattintson a Telepítés gombra.
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A következő ablakban figyelemmel kísérheti a telepítés folyamatát.
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Az újraindítás igénye operációs rendszertől függő. A telepítő program minden esetben megvizsgálja
az operációs rendszert és ha szükséges javasolja a számítógép újraindítását. A WinPCTari csak az
esetleges újraindítás után működik helyesen.

    

2.1.4 Eltávolítás

A WinPCTari program eltávolításához válassza ki a Start menü | WinPCTari | Uninstall
WinPCTari menüpontot. 

    

Az eltávolító program kérdésére kattintson az Igen gombon.

    

Ezután figyelemmel kísérheti, amint az eltávolító program törli a WinPCTari program fájljait.
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Az eltávolítás befejezéséhez kattintson az OK gombra.

    

Általános ismertetés2.2

2.2.1 Áltatlános ismertetés

A program a PC-tarifon rendszer által szolgáltatott hívásrekordok feldolgozását végzi. A feldolgozott
adatokat különféle szempontok szerint csoportosítva és a költségeket összesítve lehet megtekinteni
és kinyomtatni.
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2.2.2 A program első indítása

A WinPCTari program első indításakor telepítheti a program forgalmazójától kapott,  speciálisan az
Ön igényeinek megfelelően kialakított konfigurációs adatokat tartalmazó floppy lemezt, lemezeket. 

    

1. Kövesse az ablakban megjelenő utasításokat és kattintson az  OK gombra!
2. A telepítés után megjelenik a jelszó ablak. Írja be a forgalmazótól kapott  jelszavát, (Lásd

Belépés a WinPCTari programba .) és kattintson az OK gombon.
3. A következő lépés a program regisztrációja. (Lásd Regisztráció )
4. Ha az Ön gépén telepítve van PCTari program, a WinPCTari program megkeresi és átveszi

az ottani személyi kódokat és más adatokat, beállításokat. (Lásd Adatok átvétele a PCTari
programból )

5. Ezután megkezdheti a program használatát.

Az első használat alkalmával módosítsa az alapértelmezett jelszavát. Beállítások | Jelszó...

Amennyiben nem kapott  ilyen lemezt,  kattintson  a  Mégsem  gombra  és  folytassa  a  2.  pontban
leírtak szerint. A program elindulása után tegye meg a szükséges beállításokat.

2.2.3 Belépés a WinPCTari programba

A WinPCTari program bizalmas adatokat kezel, ezért az adatok védelme érdekében korlátozni kell
az adatokhoz való hozzáférést. A belépéshez gépelje be a jelszavát és kattintson az OK gombra! A
különböző felhasználói szintekhez különböző jelszavak társulnak. (Lásd Felhasználói szintek )

    

12

13

13

45
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Figyelem! A WinPCTari a kis és nagybetűk között különbséget tesz (Pl. R2de76 helyett nem
elfogadható az r2de76). Ha elrontja a jelszó beírását, még két alkalommal ismételheti meg. Ezután
a WinPCTari kilép és az újabb próbálkozáshoz újra kell indítania. Ha elfelejtette a jelszavát, kérjen
segítséget a program forgalmazójától.

A Mégsem gombon történő kattintással kiléphet a WinPCTari programból.

2.2.4 Regisztráció

A WinPCTari program első indításakor bekéri a felhasználó adatait. Alapértelmezetten a használt
Windows operációs rendszer regisztrációs adatait veszi át. Ezeket az adatokat szabadon
módosíthatja. 

    
Az OK gombon kattintva még egyszer ellenőrizheti az adatokat. Hiba esetén visszatérhet a beviteli
ablakhoz (Javítás gomb), hibamentes bejegyzés esetén a Regisztráció gombon kattintva az
adatok véglegesen beíródnak a konfigurációs fájlokba. 

    

A regisztrációs adatokat a Névjegy  ablakban tekintheti meg.

2.2.5 Adatok átvétele a PCTari programból

A  WinPCTari  program  alapvetően  úgy  lett  kifejlesztve,  hogy  a  lehető  legnagyobb  mértékben
kompatibilis  legyen  DOS  alapú  elődjével.  Így  képes  a  PCTari  program  minden  beállításának  és
adatának átvételére. Az adatok átvétele automatikusan megtörténik a program első indításakor.

2.2.6 Frissítés

A  díjcsomagok  gyakori  változása  miatt  szükség  van  a  WinPCTari  program  egyes  bállításainak
módosítására,  díjtábláinak  cseréjére.  A  frissítés  funkció  azért  került  beépítésre,  hogy  Ön  ezt  a
leggyorsabban  és  a  lehető  legegyszerűbben  megtehesse  (Lásd  még  a  Frissités  menüpont
ismertetésénél).

49

38
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2.2.7 Javítás

A  WinPCTari  program  az  adatok  és  beállítások  védelme  érdekében  a  fontos  fájlokat  minden
indításkor ellenőrzi. Javítható hiba esetén a javítást automatikusan megteszi. Az olyan hibák esetén,
amelyeknek a kijavítását nem tudja automatikusan elvégezni, kiírja a hiba kódját és leáll. Pl.

    

Ezt a kódot jegyezze fel és küldje el a program eladójának. Segítség lehet a hiba felderítésében a
WinPCTari mappájában lévő WinPCTari.log fájl elküldése, ami egyéb fontos információkat tartalmaz
a  program  működésével  kapcsolatban.  Az  általános  beállításokat  tartalmazó  fájlokat  a  program
forgalmazója ismételten elő tudja állítani Önnek és  ezzel elkerülheti  a program újratelepítését. Az
egyéb adatok rendszeres mentéséről a program felhasználójának kell gondoskodnia.

A WinPCTari program ismételt indításakor felkínálja a javítási lehetőséget.

    

A hibaelhárítás lépései:

1. Jegyezze fel a hibakódot!
2. Juttassa  el  a  hibakódot  és  a  WinPCTari.log  fájlt  a  forgalmazónak!  (Telefonos

egyeztetés szükséges.)
3. Amennyiben megkapta a javítólemezt, -lemezeket indítsa újra a programot!
4. Kövesse az ablakokban megjelenő utasításokat!
5. A sikeres javítás után indítsa újra a programot!
6. A  sérülés  mértékétől  függően  lehet,  hogy  meg  kell  ismételnie  a  regisztrációs

folyamatot (Lásd Regisztráció ).

A  fájlsérülések  megelőzéséhez  futtassa  a  Windows  ScanDisk  programját,  és  a  merevlemez
gyorsabb működéséhez a töredezettség-mentesítőt.

13
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2.2.8 Keresés az adatbázisokban

Nagyobb  adatbázisokban  a  kívánt  adat  megtalálása  nehéz  feladat.  Ennek  megkönnyítésére  lett
beépítve  a  kereső  modul.  Segítségével  megtalálhatja  a  keresett  adat  első  előfordulását  (lásd
Keresés ) vagy  megkeresheti a többi rekordot, amelyek a keresési feltételnek megfelelnek (Lásd
 Keresés tovább... ). 

2.2.9 Kilépés a programból

A  Windows  alapú  programoknál  megszokott  módon  a  WinPCTari  programból  való  kilépéshez
kattintson  a  főablak  jobbfelső  sarkában  lévő  X  jelen   vagy  nyomja  meg  az  Alt-F4
billentyűkombinációt. A program bezárása megtörténik akkor is, ha kattint a fájl  menü Kilépés
menüpontján.

2.2.10 Felhasználói szintek

2.2.10.1 Felhasználói szintek

A  felhasználói  szintek  segítségével  lehetőség  van  arra,  hogy  az  adatokhoz  való  hozzáférés
korlátozott legyen. Erre a személyiségi jogok  védelme és  az  adatok  illetéktelen személyek  általi
módosításának elkerülése miatt is szükség van.
A program a következő felhasználói szinteket különbözteti meg:

Felhasználói
Rendszergazdai

2.2.10.2 Felhasználói

Csak listákat készíthet, nincs joga a program beállításainak és paramétereinek módosítására.

2.2.10.3 Rendszergazdai

Szerkesztheti a  hivatalos  és  magánhívószámok  listáját,  a  különböző  csoportlistákat,  korlátozott
mértékben módosíthatja a kódtáblát.

2.2.11 Listák fajtái

2.2.11.1 Listák fajtái

A listák részletessége szerint többféle lista készíthető.

Részletes
Kód szerinti összesítés
Csoport összesítés
Egység összesítés

39

39

38

15

15

16

19

22

25
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Intézmény összesítés

2.2.11.2 Kód szerinti részletes

A telefonhívások minden adatát tartalmazó lista. A hívás dátuma és ideje szerint sorbarendezve és
kódonként, csoportonként összesítve.

    

A PIN kódok megfelelő kiosztásával lehetőség nyílik a hivatalos és magán hívások szétválasztására
is.

    

27
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A  program,  a  fővonalak  megfelelő  beállítása  mellett,  képes  az  állandó  jellegű  költségek  és
kedvezmények megosztására a kódok forgalmával arányos mértékben.
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2.2.11.3 Kód szerinti összesítés

A telefonhívások adatait nem, csak a kódok és csoportok összesített díját tartalmazza.

    

A lista formátuma, ha a hivatalos és magán hívások szétválogatása engedélyezve van.
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A  lista  formátuma,  ha  a  hivatalos  és  magán  hívások  szétválogatása,  és  a  költség  elosztás
engedélyezve van.

    



WinPCTari súgó

© 2002-2011 Dircom Elektronika Kft.

21



22A WinPCTari program

© 2002-2011 Dircom Elektronika Kft.

2.2.11.4 Csoport összesítés

A telefonhívások adatait nem, csak a csoportok összesített díját tartalmazza.
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2.2.11.5 Egység összesítés

A telefonhívások adatait nem, csak az egységek összesített díját tartalmazza.
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WinPCTari súgó

© 2002-2011 Dircom Elektronika Kft.

27

2.2.11.6 Intézmény összesítés

Ha a hívásadatokat szolgáltató berendezés nem csak egy intézmény adatait gyűjti, akkor lehetőség
van az összesítések intézményenkénti szétválasztására is.
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2.2.12 Listák készítése

2.2.12.1 Részletes lista készítése

A  részletes  lista készítése a felhasználók  körében a  leggyakrabban  alkalmazott  programfunkció.
Ezért  a  WinPCTari  fejlesztésekor  alapvető  célkitűzés  volt,  hogy  Ön  a  lehető  legkevesebb
gombnyomással jusson el a kívánt végeredményhez.

A részletes lista készítésének lépései:

1. Kattintson a  Fáj l |  Részletes lista  készítése  menüponton  vagy  az  eszköztár
Részletes lista készítése  ikonjára

2. A  felbukkanó ablakban módosíthatja a dátumhatárokat, amennyiben a program által
felkínált  intervallum nem felel meg Önnek. A  folytatáshoz  kattintson az  OK  gombra.
(Lásd Részletes lista készítése )

3. A képernyőn megjelenő lista ablakból nyomtathat. (Lásd Listák nyomtatása )

Az elkészült  lista tartalmazza az  összes  kód minden olyan hívását, ami 0 Ft-nál nagyobb (Lásd
Listák fajtái | Részletes ).

35

50

35

31

16



WinPCTari súgó

© 2002-2011 Dircom Elektronika Kft.

31

2.2.12.2 Szűrt lista készítése

Ha  nics  szüksége  a  teljes  részletes  lista  kinyomtatására,  különböző  szűrők  segítségével
létrehozhatja  az  Önnek  legmegfelelőbb  adatokat  tartalmazó  listát.  Nyomtathat  egyes  kódokat,
csoportokat,  bizonyos  hívószámokra  vagy  hívószám  csoportokra  irányuló  hívásokat  és  ezek
kombinációit. Szűrt listát csak az előzőleg elkészített részletes lista adataiból készíthet. 

A szűrt lista készítés lépései: 

1. Kattintson a Fáj l | Szűrt  lista  készítése  menüponton vagy  az  eszköztár  Szűrt
lista készítése  ikonjára!

2. Állítsa be a kívánt részletességet!
3. Kattintson a Szűrés gombon és állítsa be a szükséges szűrő feltételeket!
4. Kattintson a Nyomtatási kép gombon.
5. A képernyőn megjelenő lista ablakból nyomtathat (Lásd Listák nyomtatása ).

2.2.12.3 Listák nyomtatása

A listák nyomtatásához kattintson a nyomtató ikonon.

    

A  felbukkanó nyomtatás  ablakban  kiválaszthatja  a  kívánt  nyomtatót  és  beállíthatja  a  szükséges
paramétereket.

35

50

31
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A nyomtatás ablak a használt Windows operációs rendszertől függően különböző lehet.

2.2.12.4 Listák exportálása

Ha a listákat mátrix (pl. EPSON FX-850) rendszerű nyomtatón szeretné kinyomtatni, célszerű előbb
egy szövegfájlba exportálni és  onnan nyomtatni. Így  elkerülhető, hogy  a mátrix  nyomtató grafikus
üzemmódban  nyomtasson.  Ezáltal  a  lista  lényegesen  gyorsabban  elkészül.  A  szövegfájlokat
archiválási célra is elkészítheti.
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A hívásadatok további elemzéséhez lehetősg van az adatok excel táblába történő exportálására is.
A funkció használatához a WinPCTarit futtató számítógépen telepítve kell legyen az Excel program
egy működőképes példánya is.

Mezők:

Sor/oldal
Kódlap
Típus
ESC/P
Fájl

A menürendszer ismertetése2.3

2.3.1 A menürendszer ismertetése

A menürendszer segítségével kiválaszthatja és elindíthatja a kívánt programfunkciókat.
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2.3.2 Fájl

2.3.2.1 Fáj l

A Fáj l menü felépítése:

    

2.3.2.2 Nyomtatóbeállítás

A számítógépre telepített  nyomtató beállítására szolgál. A  megjelenő ablakban lehet  kiválasztani,
hogy melyik nyomtatóra illetve milyen beállítással akarunk nyomtatni. Itt  lehet beállítani a nyomtató
papírtájolását  és  méretét.  A  nyomtató  beállításairól  részletesebb  információ  a  nyomtató
dokumentációjában található.
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2.3.2.3 Részletes lista készítése

A  menü elindítása után megjelenik  egy  párbeszéd  ablak,  ahol  meg  tudjuk  adni  a  lista  készítés
kezdő és záró időpontját.

    

Az  időpont  megadása  kétféle  módon  történhet.  Begépeljük  a  dátumot  vagy  a  legördülő  nyílra
kattintva grafikus  felületű naptáron bejelöljük a dátumot. Ebben a menüpontban a lista az  általunk
megadott  időszakra  automatikusan  minden  személyre  elkészül.  Az  elkészített  részletes  listát
megtekinthetjük, a listában mozoghatunk ill.  ki is  nyomtathatjuk  azt. Ez  a menüpont  elérhető az
eszköztár soron is.

2.3.2.4 Szűrt lista készítése

Szűrt  listát  tudunk  létrehozni  az  utoljára   elkészített  részletes  listából.  A  menü  elindítása  után
megjelenő ablakban a következőket lehet beállítani:

     

Részletesség: Három  lehetőség  közül  választhatunk.  Részletes  -  ekkor  az  elkészített  lista

tételesen megjeleníti (az egyéb beállításoknak megfelelően) a hívott  telefonszámot, a hívás  idejét,
díját,  valamint  a kapcsolási díjat. Kód szerinti  összesítés  –  ekkor  az  elkészített  lista  kódonként
csak  egy  összeget  szerepeltet  (az  egyéb  beállításoknak  megfelelően),  hogy  az  adott  személy
mennyiért  telefonált. Csoport  összesítés  –  ekkor a lista csoportokra kivetített  összesítést  ad  (az
egyéb beállításoknak megfelelően).

Csak 0 Ft-nál több jelölő négyzet: Bejelölésével azt lehet állítani, hogy a listába bekerüljenek-e

a 0 Ft költségű hívások vagy sem. Ennek a beállításnak csak részletes listakészítéskor van hatása,
tehát csak akkor aktív.

Szűrés: A gomb lenyomásával egy kibővített ablak jelenik  meg, ahol az  elkészíteni kívánt  listát

tovább tudjuk szűrni. A szempontok a következők:
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Dátum/Idő – Ezen a fülön lehet a listakészítés kezdő és záró időpontját (év, hó, nap, óra, perc)

megadni.  Természetesen  a  megadott  időintervallumnak  belül  kell  esni  a  részletes  listázásnál
megadott időszakon. 

Csoport – Ezen a fülön lehet kiválasztani azokat a személyeket illetve csoportokat, akikről listát

szeretne készíteni.

    

Díj/Szám – Ezen a fülön telefonszám és hívásdíj  alapján lehet szűrni a listát. A  hívásdíjnál  meg

lehet adni egy összeget, amelynél a kevesebb vagy nagyobb értékű hívások kerülnek bele a listába.
Ezenkívül beállíthatunk telefonszám szerinti szűrést, ahol megadhatunk egy konkrét  telefonszámot
vagy  egy  telefonszám  kezdetet.  (pl.:  00  ekkor  csak  a  külföldi  hívások  kerülnek  a  listába).   Az
általunk  szerkesztett  telefonkönyv  szerint  is  szűrhetünk  a  hivatalos,  magán  vagy  a  nem  jelölt
telefonszámok alapján.  
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Időtartam – Ezen a fülön a beszélgetés időtartama szerinti szűrés állítható be. A  képen látható

beállítás  esetén  valamennyi  hívást  listázza  a  rendszer.  Ha  pl.  csak  a  10  percet  meghaladó
beszélgetéseket szeretné megjeleníteni állítsa a "Hosszabb vagy egyenlő mint" mezőt 00:10:00 -
ra.  

    

Fővonal – Ha az adatgyűjtőhöz egynél több fővonal  csatlakozik, lehetőség van egy  kiválasztott

fővonalon  lebonyolított beszélgetések listázására.
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Figyelem!

Egyidőben  több  szűrőfeltétel  is  aktív lehet,  ezért  ha  nem  a  várakozásnak  megfelelő  listát  kap,
ellenőrrízze,  hogy  nem  felejtett  el  kikapcsolni  egy  már  felesleges  szűrőfeltételt.  A  "Nyomtatási
feltételek beállítása"  ablak  bezárásával  minden  beállított  szűrőfeltétel  törlődik,  így  az  ablak
következő megnyitásakor ismét minden hívást listáz. 

2.3.2.5 Frissítés

A WinPCTari program lehetővé teszi, hogy Önnek ne kelljen minden egyes díjszabás változásnál a
bonyolult beállításokkal bajlódnia. A program fejlesztője folyamatosan követi a tarifák változását, az
új  díjcsomagok  megjelenését,  megszűnését.  Elegendő  e-mail-ben  vagy  telefonon  értesítenie  a
program  eladóját  és  ő  a  legrövidebb  időn  belül  megküldi  Önnek  a  legfrissebb  díjtáblákat
floppylemezen. Így  Önnek csak  pár egérkattintásra van szüksége, hogy  WinPCTari programja az
éppen aktuális díjakkal számoljon.

    
A  menüpont  kiválasztása  után  megjelenő  ablakban  -  miután  behelyezte  a  floppy  meghajtóba  a
kapott  frissítő  lemezt  -  kattintson  az  "OK"  gombra,  és  program  a  kapott  díjtáblákat,  vagy  a
beállításokat módosító konfigurációs fájlokat, bemásolja a megfelelő mappába. 

2.3.2.6 Kilépés

Kilépés  a WinPCTari programból. A  nyitott  adatbázis  fájlok  bezáródnak,  a  program  által  lefoglalt
memória felszabadul. 

2.3.3 Szerkesztés

2.3.3.1 Szerkesztés

Ezt a menüt  az  adatbázisok  szerkesztésekor tudja használni. A  Windows  operációs  rendszernél
megszokott módon tud egy mező elemeiből kivágni, másolni, beilleszteni, keresni ill. tovább keresni.
Adatbázist (kódok, nevek, stb.) csak rendszergazda szinten lehet szerkeszteni!
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2.3.3.2 Kivágás

A kijelölt szövegrészt törli és a Windows vágólapjára másolja.

2.3.3.3 Másolás

A kijelölt szövegrészt a Windows vágólapjára másolja.

2.3.3.4 Beillesztés

A Windows vágólapjának tartalmát a kurzor pozíciójától jobbra bemásolja.

2.3.3.5 Keresés

A kurzor által mutatott adatbázis mezőnek a tartalmában végezhet keresést. A keresés eredménye
a feltételnek megfelelő első rekord az adatbázisban. 

    

 A  Keresés  tovább  menüpont  vagy  az  F3  gyorsbillentyű  segítségével  keresheti  meg  a
feltételnek megfelelő további rekordokat.

2.3.3.6 Keresés tovább

További  azonos tartalmú mezőket kereshet az adatbázisban.

39
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2.3.4 Adatbázisok

2.3.4.1 Adatbázisok

Az Adatbázisok menü felépítése:

    

2.3.4.2 Hívószámok

A "Hívószámok" adatbázis  feltöltésével lehetősége van megadni a listázó modul számára három
szűrési lehetőséget:

1. Hivatalos
2. Magán
3. Nem jelölt (ha nem választja ki egyik jelölő négyzetet sem)

Így a hívások jellege szerint is készíthet összesítéseket.

    

Mezők:
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Szám
Megnevezés
Hivatalos
Magán

2.3.4.3 Intézmények

A három csoportosítási szint csúcsa. Csak a WinPCTari megfelelő beállítása mellett  jelenik  meg.
Ki-  illetve  bekapcsolásához  kattintson  a  Beállítások  |  Program  menüponton  és  a  megjelenő
ablakban válassza a Csoport  fület. 

Figyelem!

Felhasználói szinten az adatbázis nem elérhető.

    

Mezők:

Megnevezés
Isz
Település
Cím
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2.3.4.4 Egységek

A három csoportosítási szint középső szintje. Csak a WinPCTari megfelelő beállítása mellett jelenik
meg. Ki- illetve bekapcsolásához kattintson a Beállítások | Program menüponton és a megjelenő
ablakban válasza a Csoport  fület.

Figyelem!

Felhasználói szinten az adatbázis nem elérhető.

    

Mezők:

Megnevezés
Intézmény

2.3.4.5 Csoportok

A három csoportosítási szint legalsó szintje. A WinPCTari minden beállítása mellett megjelenik.

Figyelem!

Felhasználói szinten az adatbázis nem elérhető.
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Mezők:

Megnevezés
Egység

2.3.4.6 Kódok

A kód adatbázis létrehozását  és  szerkesztését  teszi lehetővé. Itt  rendelheti  a kód sorszámhoz  a
személyi kódot, megadhatja a  kód  tulajdonosának  a  nevét,  és  megteheti  csoportbasorolását  is.
Különböző  híváskorlátozásokat  rendelhet  a  személyi  kódhoz,  listázásnál  titkosíthatja  a  hívott
számot és körzetet illetve akár le is tilthatja a kód megjelenítését a listákban.
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Mezők:

Kód sorszám
Kód
Jog
Megnevezés
Csoport
Szorzófaktor
Titkos
Listázni
Kód gen. (Kód generálás)
Értesítő



WinPCTari súgó

© 2002-2011 Dircom Elektronika Kft.

45

2.3.5 Beállítások

2.3.5.1 Beállítások

A Beállítások menü felépítése:
    

    

2.3.5.2 Jelszó

A  WinPCTari program telepítése után az  alapértelmezett  illetve a telepítő  által  beállított  jelszóval
indul.  Ezt  módosíthatja  az  Önnek  megfelelőre  a  saját  felhasználói  szintjén  illetve  az  annál
alacsonyabb jogokkal rendelkező szinteken. 

Felhasználói szintű jelszó módosítása:

    

Csak saját jelszavát módosíthatja.

Rendszergazdai szintű jelszó módosítása:
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Saját jelszaván kívül módosíthatja és megtekintheti a felhasználói jelszót is.

2.3.5.3 Eszköztárak

2.3.5.3.1  Eszköztárak

Az eszköztárak megjelenítésére, elrejtésére szolgáló menüpontok. 

    
Az eszköztár neve mellett látható kis pipa jelzi, hogy az eszköztár látható-e.

2.3.5.3.2  Szokásos

A Szokásos  eszköztár megjelenítése vagy elrejtése.

2.3.5.3.3  Adatbázisok

Az Adatbázisok  eszköztár megjelenítése vagy elrejtése.

50
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2.3.5.4 Időbeállítás

A PC-TARIFON hardver óráját állíthatja be. A "Szinkron" gombbal a számítógépe órája által mutatott
időt állíthatja be, a "Beállít" gombbal pedig egy tetszés szerinti dátum és idő adható meg.

    

2.3.5.5 Kódtábla aktualizálása

Szükség esetén a számítógépen tárolt  személyi kódok táblázatát  át  lehet  küldeni  a  díjszámláló
rendszer kártyájára.

2.3.5.6 Számlaletöltés

A díjszámláló rendszer kártyáján tárolt adatokat át lehet tölteni a számítógépre.

2.3.5.7 Reset

Az adott  COM porthoz  csatlakoztatott  PC-TARIFON adatgyűjtőt  alaphelyzetbe állítja.  A  rendszer
bármilyen rendellenes működésekor célszerű ezt a menüpontot elindítani.
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2.3.6 Ablakok

2.3.6.1 Ablakok

A megnyitott ablakok rendezésére és kiválasztására szolgál.

    

Az aktív ablakot egy kis pipa jelöli. 

2.3.6.2 Lépcsőzetes elrendezés

A megnyitott ablakokat rendezheti úgy, hogy fejlécük látható legyen. Így könnyebben kiválaszthatja,
amelyikkel dolgozni szeretne.

    

A kiválasztáshoz kattintson a kívánt ablak fejlécén.

2.3.7 Súgó

2.3.7.1 Súgó

A Súgó menü felépítése:
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2.3.7.2 Tartalom

A súgó fájl tartalomjegyzékét tekintheti meg.

    

2.3.7.3 Névjegy

Információkat  kaphat  a  program  forgalmazójáról,  megtekintheti  a  kapcsolatfelvétel  lehetőségeit,
ellenőrizheti  a  regisztrációs  adatokat.  A  kék  színű  sorokon  kattintva  ellátogathat  a  fejlesztő
honlapjára illetve az alapértelmezett levelező programjával e-mail-t küldhet.
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Eszköztárak2.4

2.4.1 Eszköztárak

Az  eszköztárak  funkcionálisan  összetartozó  ikonokat  és  más  vezérlő  elemeket  tartalmaznak.
Ezeknek  az  ikonoknak  a  segítségével  könnyebben  végrehajthatja  a  különböző  menüpontok
kiválasztásával elérhető program funkciókat. 

    

Szokásos
Adatbázisok

2.4.2 Szokásos

A leggyakrabban használt funkciók gyűjteménye.

    

A funkciók leírását lásd a következő menüpontok leírásánál:

Részletes lista készítése

Szűrt lista készítése

50
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2.4.3 Adatbázisok

Segítségével  az összes  adattáblát  elérheti  egyetlen egérkattintással. Csak Rendszergada  szinttől
.

     

A funkciók leírását lásd a következő menüpontok leírásánál:

Hívószámok

Intézmény

Egység

Csoportok

Kódok

15
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